

РАССКАЗЫВАЮТ ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

Второй приезд в Мурманск

Г. П. КОГАН — заместитель директора Ивановского театра музыкальной комедии

Первый раз мы встретились с Мурманском 16 лет назад. Так что считайте, что мы с вами старые друзья. Тогда, в 1953 году, Ивановский театр музыкальной комедии впервые приехал на гастроли в Заполярье. И вот теперь снова Север.

Конечно, 16 лет — срок немалый. За это время Мурманск, без преувеличения, изменился неузнаваемо, мы изменились тоже. И вместе со старым поколением мастеров теперь выступают совсем молодые актеры, выпускники ГИТИСа, училища имени Гнесиных. Вы познакомитесь с ветеранами сцены — заслуженными артистами республики Л. Высоцкой, В. Бирилло, А. Смагиной, М. Маем, Е. Чарлиным и нашей молодежью — Э. Кузнецовой, Л. Андреевой, С. Артюшкевич, В. Келиным, Б. Кученевым. Руководитель коллектива — главный режиссер театра Б. В. Бруштейн.

Репертуар нашего театра состоит из произведений советских и зарубежных авторов. Мы привезли в Мурманск спектакли «Сердце балтийца» К. Листова, «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого, «Девушка с голубыми глазами» В. Мурадели, оперетты «Полярная звезда» В. Баснера, «Веселая вдова» Ф. Легара, «Сильва» И. Кальмана, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу и другие.

Гастроли театра начинаются 2 июля. 3 августа мы прощаемся с вами. За этот гастрольный месяц артисты дадут в Мурманске около сорока спектаклей, выступят перед труженниками города на предприятиях и кораблях. Вообще, маршруты нашего гастрольного лета включают в этом году только портовые города. Сейчас театр в Таллине, в июле — Мурманск и август — в Калининграде.

Кроме Мурманска, артисты театра побывают у моряков Краснознаменного Северного флота — в Североморске и Полярном.